

روزنامہ  
ایڈیٹر  
روزانہ دین تہذیب

The Daily  
**ALFAZL**  
RABWAH

قیمت  
جلد ۵۵  
۲۵ طہور ۳۵  
جمادی الاول ۱۳۸۶  
۲۵ اگست  
نمبر ۱۹۷

## انہک راجہ

• یوں ۲۲ اگست سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایچ ایچ اے کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ

• حضرت سیدہ معصومہ سلم صاحبہ رحمہم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایچ ایچ اے کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ

• حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی طبیعت نسبتاً بہتر ہے لیکن کھانسی اور بے چینی کے دورے دقتاً دقتاً ہو جاتے ہیں۔ اجاب ان کی صحت کا کٹے تھے۔ عالم حاکم رکھ

• مورخہ ۲ ستمبر بروز آوار میں نیک  
قبل دوپہر جملہ لہرا دیوینڈرٹ صاحبان  
جامعت لہے احمدیہ ضلع جھنگ کا ایک  
ضروری اجلاس جامع مسجد احمدیہ واقع محلہ  
پیردوال جھنگ صدر میں منعقد ہو گا جس  
میں امیر ضلع کا انتخاب کیا جائے گا ضلع  
کے جملہ امراء دیوینڈرٹ صاحبان ضرور  
وقت مقررہ پر تشریف لے آئیں۔  
(محمد بشیر احمد علی امیر جامعیت لہے جھنگ  
ضلع جھنگ)

• جامعہ احمدیہ صحتی شرق پور کا  
سلاٹہ ترمیمی جلسہ مورخہ ۲۸۔ ۲۹ اگست  
کو جو لہے گزردوای کی جملہ احمدیہ جامعیتوں  
اور احباب کو اس میں ضرور شامل ہونا  
چاہیے۔  
(انچارج صلاح و ارشاد مقامی)

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دنیاوی چالاکیوں سے آسمانی علوم ہرگز حاصل نہیں ہو سکتے  
خدا کی پاک کتاب کے اسرار وہی لوگ سمجھتے ہیں جنہیں سچی پاکیزگی حاصل ہے

”دینی علم اور آسمانی معارف جن کا جاننا فقراء کے لئے ضروری ہے وہ اس طور سے  
حاصل نہیں ہوا کرتے جس طور سے دنیوی علوم حاصل ہوتے ہیں۔ دنیوی علموں میں کچھ بھی  
ضروری نہیں کہ انسان ان کی تحصیل کے وقت ہر قسم کے فریب اور جعل اور چالاکی اور  
ناپاکی کی راہوں کو چھوڑے۔ لیکن دینی علم اور پاک معارف کو سمجھنے اور حاصل کرنے کے لئے

پہلے سچی پاکیزگی کا حاصل کر لیتا اور ناپاکی کی راہوں کا چھوڑ  
دینا از بس ضروری ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن میں  
فرمایا ہے۔

## لا یمسہ الا المطہرون

یعنی خدا کی پاک کتاب کے اسرار وہی لوگ سمجھتے ہیں  
جو پاک دل ہیں اور پاک فطرت اور پاک عمل رکھتے  
ہیں۔ دنیوی چالاکیوں سے آسمانی علم ہرگز حاصل  
نہیں ہو سکتے۔

(سنت بحیث صفحہ ۱۳ و ۱۴)

## فصل عمر فاؤنڈیشن میں کارکنان صدائے انجمن احمدیہ کے عطا

الفضل مورخہ ۱۲/۱۱ میں صدر انجمن احمدیہ کے ان کارکنان کے ناموں کی فہرست  
شائع ہوئی ہے جنہوں نے فصل عمر فاؤنڈیشن میں اپنی ایک ماہ کی تنخواہ سے زائد  
عطیہ سے حصہ لیا ہے۔ یہ فہرست ادارہ جات سے آمدہ فہرستوں سے لی گئی  
تھی۔ صدر ذیل کارکنان کے نام ان فہرستوں میں نہیں گراہوں نے فصل عمر  
فائدہ رقم فاؤنڈیشن کے چندہ میں داخل فرمائی۔ ان کے ہمارے ای مورخہ ۱۲/۱۱  
مذکورہ (جو ان کی ہائے آمد سے زیادہ ہے) شائع کئے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ  
انہیں اپنے خاص افضال سے نوازے آمین

- (۱) مولانا عبدالمالک خان صاحب عربی سلسلہ عالیہ مقیم کراچی ۵۰۰ روپے
  - (۲) حضرت مولانا مولوی محمد الدین صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ ۲۵۰۰/۲۵
  - (۳) محترم چوہدری محمد علی صاحب پروفیسر تعلیم الاسلام کراچی ۱۰۰۰/-
  - (۴) چوہدری فضل احمد صاحب نامہ تقسیم ۵۰۰/-
- یکڑی فضل عمر فاؤنڈیشن

اور دوسروں کی حق تلفی کرتے ہیں۔ بلکہ اس کی وجہ سے بے گناہوں کو نظر دینے کا قانون کی پابندی سختی سے کرتے ہیں اور جو لوگ قانون شکنی کرتے ہیں۔ ان کا تدارک دینی تدارک کرتے ہیں۔ اس طرح امن شکنی کے ذریعہ اپنی خواہشات کی تکمیل کرنے والے آخر کار ضرور تباہ ہوتے ہیں۔ اور اپنی اصلاح کر لیتے ہیں۔ جس سے قانون کی برتری کو تقویت پہنچتی ہے۔

## الفرقان کا جہاد نبرہ

الفرقان کا جہاد اور جولائی ۱۹۶۶ء کے پرجوش و کھلم کھلا "جہاد نبرہ" کا کسی قدر ضخیم پیرچہ شائع کیا گیا ہے۔ اس پیرچہ میں جہاد فی الاسلام کے اکثر پہلوؤں پر کامیاب و ناکام صورت مضامین شائع ہوئے ہیں بلکہ بعض نہایت ضروری معاملے بھی گزرتے گئے ہیں۔ چنانچہ مدیرالفرقان کے قلم سے جو ادارہ "پبلو" کیسے اس کا عنوان ہے "مسجد اور اسلامی قانون جنگ" کا ایک "پبلو"۔ اس مختصر مضمون میں مضمون نگار نے اسلام اور عیسائی قوانین جنگ کا مقابلہ کر کے دکھایا ہے۔ کہ کس طرح اسلام جنگ میں بھی رحم و کرم کا مجسم ہے۔ اور عیسائیت جو اس ضمن میں تورات کے قوانین کی پابندی ہے جس کو درحالیہ میں ہے۔ مقابلہ پڑھنے سے تعلق رکھتا ہے۔

اداریہ کے علاوہ بھی بہت سا مواد اس پیرچہ میں ایسا بھی کر دیا گیا ہے کہ جس سے جماعت احمدیہ کا نظریہ جہاد واضح ہو جاتا ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو تصریحات فرمائی ہیں ان کی روح معلوم ہو سکتی ہے۔ چند عوامانہ ملاحظہ ہوں۔

آیات الجہاد فی القرآن - اقامہ جہاد اور احادیث نبویہ از امام غزالی اور از امام لغت راغب اصفہانی اور لغت کے رو سے جہاد کا مفہوم - بر محل تدارک جہاد اور جماعت احمدیہ - مولوی طہر علی خان صاحب انجمن حمایت اسلام لاہور، شیعہ مجتہد اور متقی مفتی کافضل ایچ پی زی حکومت کے متعلق - امجد مرشد کے قیصر ہند اور ایگنٹ گورنر پنجاب کی خدمت میں ایڈریس اور اجلاس رفاکار کا ذکر - وغیرہ۔ نئی ایک نظیر بھی شائع کی گئی ہے۔

الفرقان کے جہاد کا یہ نمبر اگرچہ بقامت بہتر ہے۔ قیمت بہتر ہے۔ مسئلہ جہاد کے متعلق جماعت احمدیہ پر اعتراض کئے جاتے ہیں ان کے جوابات پر معمول ہونے کی وجہ سے ہر احمدی کے پاس ہونا چاہیے۔

## روزنامہ الفضل

سورہ ۲۵ اگست ۱۹۶۶ء

# قانون کی حفاظت سے ہی امن قائم ہو سکتا ہے

ایک عیسائی دوست کا ایک مراسلہ ہفت روزہ لاہور سے ذیل میں منجسہ درج کیا جاتا ہے۔

## آئین میں پاکستان کی کھلی خلاف ورزی

جناب ثاقب صاحب تعلیمات! آپ خدا کے فضل سے پاکستان پر تمہاری مذہبی آزادی کے نقیب اور داعی ہیں۔ اور جہاں جہیں ایسی بے انصافی ہو جس کے خلاف آواز اٹھائی جاتی رہتی ہے۔ خود صدر پاکستان بھی ہمیشہ ملک کے اندر ہر نوع کی مذہبی آزادی پر زور دیتے رہتے ہیں۔ اور گورنر صاحب بہادر بھی اس کے قائل ہیں۔ آئین پاکستان میں تو بڑی وضاحت سے اس آزادی کا ذکر ہے۔ لیکن میں نہایت ادب سے آپ کی خدمت میں یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں کہ آج بھی مغربی پاکستان کے بعض علاقوں کو ایسی آزادی میسر نہیں ہے۔ اور غیر مسلم تو رہے ایک طرف بعض مسلمان فرقوں کو بھی قانون کے چلانے والے یہ حق پورا ادا نہیں کرتے۔ مثال کے طور پر بہاول پور اور ایٹل خاں۔ میں جہاں دوسرے مسلمان فرقوں نے ۲ جولائی ۱۹۶۶ء کو یوم عید میلاد النبی منایا۔ جماعت احمدیہ نے بھی انہی مسجد میں ایک عید میلاد النبی منایا۔ جس کے لئے جلسہ میں شریک ہونے کے لئے باقاعدہ سائیکلو سٹائل کر کے دعوتی رقعے جاری کئے گئے۔ اس سلسلہ میں میرے نام جو رقعہ آیا وہ آپ کے لئے ارسال خدمت ہے۔ لیکن آپ یہ سسٹیکر جان ہوں گے کہ ضلع کے حکم بالا۔ نے جو بظاہر یہاں قانون کے محافظ اور آئین پاکستان پر عمل کرانے کے ذمہ دار ہیں۔ انہوں نے نہ صرف اس جماعت کو لاؤڈ سپیکر کی اجازت نہ دی بلکہ اپنے اندر ہلکے کرنے کی بھی اجازت فرمادی۔

یہ جماعت ایک پرامن جماعت ہے۔ وہ اس ازمہ نامنصفانہ اور غیر قانونی پابندی پر غور کے گھونٹ پیا کر چھپ ہو رہی۔ لیکن میں ایک غیر مسلم عیسائی کی حیثیت سے اسی دن سے سوچ رہا ہوں۔ کہ جب ان حکام بالا کا مسلمان فرقوں سے یہ سلوک ہے۔ تو کل کلاں کو ان کا ہم لوگوں کے بارہیل کی رو سے ہوگا۔ کیا ڈیٹی گنڈول کو وسیع اور اسلئے اختیار اس غرض کے لئے دیئے جلتے ہیں کہ وہ اس سے حق داروں کے حقوق خنثی کیا کریں۔

میں امید کرتا ہوں کہ آپ میرا یہ احتجاج ملک کے سربراہ اسلئے اور صوبے کے دارا لہنام کی خدمت میں پہنچا دیں گے تاکہ انہیں معلوم ہو جائے کہ انہوں نے جو اعلیٰ حکام مقرر کئے ہیں۔ ان میں سے بعض کس طرح خود آئین کی خلاف ورزی کے مرتکب ہوئے ہیں۔

(سید ایض ڈیرہ ایٹل خان)

ہفت روزہ لاہور ۱۵ اگست ۱۹۶۶ء

مراسلہ کافی دلچسپ ہے زیادہ بھنے کی ضرورت نہیں۔ تاہم آتا عرض کرنا چاہئے ہیں کہ حکام کی یہ پالیسی کہ امن کو قائم رکھنے کے لئے کمزور جماعت کو دبا جائے قانون شکنی کی توہین اور خود حکام کی کمزوری پر ادال ہے۔ یہ پالیسی آخر میں نہایت خطرناک ثابت ہوتی ہے۔ محض اس لئے کہ بعض لوگ کسی جماعت کے جلسوں کو گوارا نہیں کرتے۔ اور اگر جلسہ ہونے دیا تو دامن پیدائشی دقتی لحاظ سے خواہ کتنی ہی خوشگوار معلوم ہوتی ہو۔ ایک ملک میں صبح امن و قلم کرنے کے لئے سخت میسج ہے۔ جن ملکوں میں اس وقت امن و امان قائم ہے۔ اس کی وجہ سے نہیں ہے کہ صاحبان اقتدار کمزوری دکھانے میں۔

## شوریٰ سالانہ اجتماع

۲۱-۲۲-۲۳ اکتوبر ۱۹۶۶ء

۲۱ سے سالانہ اجتماع کا ایک اہم مقصد آپس میں ملکر خدام الاحمدیہ کی ترقی اور بہبود سے متعلق امور پر غور اور مشورہ کرنا ہے۔ اس کے لئے مجلس شوریٰ کا انعقاد ہوتا ہے۔ مجالس کی طرف سے جو تجاویز شوریٰ میں پیش کرنے کے لئے مرکز میں آتی ہیں مجلس مرکزیہ ان پر غور کر کے ان میں سے مناسب تجاویز پر مشتمل ایجنڈا تیار کرتی اور مجالس کو بھجواتی ہے۔

اسال مجالس کے وقت سے تجاویز بھجوانے کی آخری تاریخ یکم ستمبر ۱۹۶۶ء متعین کی گئی ہے۔ قائدین کو شش کریں اور اپنی تجاویز جو مقامی مجلس نے منظور کی ہوں مدین الفاظ میں کم از کم دفتر مرکزیہ میں بھجوا دیں۔ بعد میں آنے والی تجاویز پر غور نہیں کیا جائے گا۔

تجاویز بھجوانے کی آخری تاریخ یکم ستمبر ۱۹۶۶ء  
(منظم اشاعت سالانہ اجتماع)

# سنگاپور میں تبلیغ اسلام

نئے مبلغ مولوی محمد عثمان صاحب چینی کی آمد - چینیوں میں منظم طور پر تبلیغ اسلام کا آغاز - آسٹریلیا اور نیوزی لینڈ کے گورنروں کو تبلیغ اسلام (مکرم مولوی محمد صلیق صاحب امرتسری مبلغ سنگاپور)

عرصہ زیر پرلورٹ میں سنگاپور میں خدا کے فضل و کرم سے تبلیغ اسلام کا فریضہ باحسن طریق ادا کرنے کی کوشش جاری رہی اور سینکڑوں افراد تک پیغام حق پہنچایا گیا۔ خاک را اور مکرم مولوی محمد عثمان صاحب چینی کو متعدد چینی تاجروں، طالب علموں اور افسران سے اسلام پر گفتگو کرنے اور سلسلہ کار پرمشور کرنے کا موقع ملا۔

مکرم مولوی محمد عثمان صاحب چینی بمقام اپنی والدہ صاحبہ محترمہ کے ماہ اپریل میں روہ سے یہاں پہنچے۔ اجاب جماعت اور بعض غیر از جماعت دوستوں نے سنگاپور پر پہنچ کر آپ کا استقبال کیا اور بڑے اخلاص و محبت سے آپ کو خوش آمد کہا۔ بعد میں بعض زیر تبلیغ دوستوں اور اجاب جماعت نے باری باری آپ کی دعوت میں بھی گئی۔ اور ہر ایسے موقع پر کسی نہ کسی رنگ میں تبلیغ بھی ہوتی رہی۔ جماعت سنگاپور کی طرف سے ایک استقبالیہ دعوت بھی کی گئی اور آپ کے یہاں مبلغ مقرر ہونے پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے آپ کی کامیابی کے لئے دعا بھی کی گئیں۔ خاک را نے شہر کے مختلف حلقوں میں مولوی صاحب موصوف کو لے جا کر اجاب جماعت اور بعض زیر تبلیغ اور سرگودہ غیر احمدی دوستوں سے ان کا تعارف کرایا۔

## پہلے چینی مبلغ اسلام

مولوی صاحب موصوف کی آمد پر یہاں کے مختلف روزانہ اور ہفت روزہ اخبارات کے ایڈیٹروں اور نمائندگان سے ان کا انٹرویو ہوا اور یہاں کے تین اہم اخبارات نے مولوی صاحب کے تلوے کے ساتھ ان کا انٹرویو ذاتی حالات و کوائف اور جماعت کے متعلق معلومات وغیرہ شائع کیے جس سے سنگاپور اور ملایا کی سب چینی پبلک کو علم

ہو گیا کہ ایک چینی مبلغ اور اس علاقہ میں پہلے چینی مبلغ اسلام جماعت احمدیہ پاکستان کی طرف سے سنگاپور بھیجے گئے ہیں چنانچہ مولوی صاحب موصوف کو بعض چینیوں کی طرف سے نیک تمناؤں پر مشتمل خط بھی ملے۔ ایک رسالے ان کے یہاں آنے پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے ان سے اسلام پر ایک جامع و مانع مضمون چینی زبان میں لکھنے کی درخواست کی جو کہ مولوی صاحب اب تیار کر رہے ہیں اور عنقریب اشاعت کے لئے بھیج دیں گے بعض چینی دوست ملاقات کے لئے لندن ہاؤس میں بھی آئے اور مولوی صاحب کو خوش آمدید کہا۔ خدا کرے مولوی صاحب موصوف کے ذریعہ ہمیں اسلام کی طرف رجعت پیدا ہو اور حق قبول کرنے کی توفیق ملے۔ آمین۔

گزشتہ تین ماہ کے عرصہ میں مکرم مولوی صاحب نے مختلف چینی مسلمانوں اور غیر مسلموں سے رابطہ پیدا کر کے ان سے سوشل تعلقات برپا کئے اور انہیں احمدیت کے اغراض و مقاصد اور اسلام کی حقیقی تعلیم سے آگاہ کیا۔ اور ان کے مطالعہ کے لئے چینی زبان میں اسلامی لٹریچر بھی انہیں پیش کرتے رہے۔ ایک چینی غیر مسلم نوجوان متعدد بار انہیں ملنے کے لئے مشتعل میں آتے رہے اور زیر تبلیغ ہیں اسلام کے متعلق اچھا خیال رکھتے ہیں اور کتاب چینی آف اسلام کا مطالعہ کر رہے ہیں نیز سرائح الرین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب لکے چینی ترجمہ کی جو کہ مولوی صاحب نے کیا ہے۔ تو خط چینی زبان میں نقل کر رہے ہیں۔ جزا ۵ اللہ تعالیٰ۔ اسی طرح مولوی صاحب موصوف چینی جمہوریت کا مدرس سنگاپور کی ایک خاص دعوت میں ٹیپو میں وزراء کے علاوہ وزیر اعظم بھی مدعو تھے شامی ہوئے جہاں بعض صحافیوں اور افسران سے واقفیت

اور تعارف پیدا کر کے جماعت کے حالات سے آگاہ کیا اور بعض کو اسلام کے متعلق چینی لٹریچر بھی پیش کیا۔ ملایا کے چینی مسلمانوں کے لیڈر محترم ابراہیم صاحب کے سنگاپور آنے پر مولوی محمد عثمان صاحب نے ان سے بذریعہ ٹیلیفون رابطہ پیدا کیا اور ان سے ملاقات کے لئے گئے۔ بعد میں ابراہیم صاحب جماعت احمدیہ صاحبزادی اور داماد کے ہمارے مشن میں بھی دو تین مرتبہ آئے انہیں احمدیت کے متعلق معلومات پہنچائی گئیں۔ دوسرے روز شام کو ایک ملائی سکول میں ان کا چینی زبان میں لیکچر تھا۔ چنانچہ ان کی دعوت پر خاک را اور مکرم مولوی عثمان صاحب بھی وہاں گئے اور سکول اور لورڈنگ کے طلبہ و اساتذہ سے ملے۔ سکول کے انچارج صاحب تقریباً نصف گھنٹہ ہمیں اپنے مختلف ادارے کیپارٹمنٹ وغیرہ اور لائبریری دکھاتے رہے۔ ابراہیم صاحب اپنے لیکچر کے بعد بھی ہمارے مشن میں آئے اور ایک گھنٹہ تک ہماری باتیں سنتے رہے۔ احمدیت کے متعلق ان کی غلط فہمیاں دور کی گئیں اور ان کے سوالات کے تسلی بخش جوابات دئے گئے نیز انہیں انگریزی اور چینی زبان میں لٹریچر بھی پیش کیا گیا۔ وہ دوران قیام سنگاپور میں بعض لاکل علماء سے ہماری گفتگو کرنے کی کوشش کرتے رہے مگر انہیں کامیابی نہ ہوئی اور متعلقہ عالم گفتگو کے لئے تیار نہ ہوئے۔

عرصہ زیر پرلورٹ میں وزیر اعظم آسٹریلیا اور گورنر جنرل نیوزی لینڈ کے سنگاپور آئے پر انہیں قرآن کریم انگریزی اور دیگر اہم اسلامی کتابیں پیش کر کے اسلام کے متعلق سنجیدگی سے تحقیق کرنے اور تسبیح کرنے کی تلقین کی گئی جس پر انہوں نے شکر ادا

کرتے ہوئے ہماری باتوں پر غور کرنے کا وعدہ کیا۔ ہر دو لیڈروں کے جواب سے معلوم ہوا کہ وہ جماعت احمدیہ سے کسی حد تک پہلے ہی متعارف ہیں۔ ایک ازہری عالم کو چیلنج

گزشتہ دنوں جماعت احمدیہ کے تعلیم یافتہ ایک ملائی عالم نے ایک ملائی کتاب میں ہمارے جماعت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر بعض نہایت نامناسب الزامات لگائے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو لودہ باللہ خدائی کا دعویٰ کرنے والا اور نبی شریعت اور نبی مذہب و کلمہ وغیرہ بنانے والا نبی قرار دیا۔ حالانکہ حضور نے لاتعداد مرتبہ واضح فرمایا کہ جو شخص مذہب اسلام اور قرآن کا ایک حرف بلکہ شوشہ بھی منسوخ کرے یا کوئی نیا قانون لائے گا دعویٰ کرے وہ مسلمان نہیں بلکہ کافر ہو۔ دوسرے مولوی بشارت احمد صاحب سیم مبلغ اور نیو کی تحریک پر خاک را کی طرف سے مذکورہ بالا عالم استاد محمد فوزی کو ملائی اور انگریزی زبان میں ایک پمفلٹ بعنوان "کھلا خط بنام استاد محمد فوزی" شائع کر کے بذریعہ رسٹری پوسٹ انہیں بھیجا گیا۔ اور سنگاپور اور ملایا میں کثرت سے تقسیم کرنے کے علاوہ ہر دو ملکوں کے علماء اور مساجد کے اماموں اور مذہبی اور سیاسی لیڈروں کو پوسٹ کر دیا گیا۔ خاک را نے اسی پمفلٹ میں استاد فوزی کو چیلنج کیا کہ اگر وہ ہمارے پاس سنگاپور آ کر پندرہ میں احمدی اور غیر احمدی سرگودہ اجاب کے سامنے ہمارے خلاف اپنے بیانیہ دعوائی و الزامات ثابت کر دیں تو ہم انہیں مبلغ ایک ہزار ڈالر نقد انعام پیش کریں گے اور اپنی شکست اور ان الزامات کا صحیح ہونا تسلیم کر لیں گے اور پانچ مددگار علماء کے ان کی آمد روکے اور ہائٹس کا خرچ وغیرہ بھی ہمارے ذمہ ہوگا اور سوالوں کے لئے سب احمدیہ کتب بھی ہم جیتا کریں گے اور باعزت طور پر انہیں ہم اپنے ہاں جہان رکھیں گے اور جماعت احمدیہ کی طرف سے صرف خاک را کیسے ہی نامزدی کرے گا۔ مگر افسوس ہے کہ آج تک استاد فوزی صاحب کو ہمارا یہ معقول ترین طریق اور چیلنج قبول کرنے کی جرأت نہیں ہوئی جس سے ملک کی سنجیدہ اور انصاف پسند پبلک ہر واضح ہو گیا ہے کہ استاد فوزی کے الزامات محض کذب و افتراء ہیں اور ان میں ذرہ بھر بھی سچائی نہیں ہے۔ چنانچہ بعض غیر جانبدار غیر احمدی اخبارات

# پوچھنے والی ہے!

(مکتومر سعید احمد صاحب اعجاز لاہور)

اٹھ جاگ پیسنے جھوٹے ہیں پیالے پوچھنے والی ہے

اٹھ جاگ سہانی ساعت ہے، اٹھ رحمت بٹنے والی ہے

انفاسِ سیحِ دوران سے آنا رسحر کے پیدا ہیں

خورشید اُبھرنے والا ہے تاریکی چھٹنے والی ہے

آواز دو میند کے مانوں کو اپنے اپنے ساغر لائیں

اب ٹور بکھرنے والا ہے اب صہبا بٹنے والی ہے

ہم خاک نشین ہم دیوانے لیڈار کریں گے مغرب پر

اب وقت بدلنے والا ہے اب موج پلٹنے والی ہے

افسونِ کلیسا ٹوٹے گا اوہامِ کاشیشہ چھوٹے گا

انساں کی فطری سچائی اب پردہ اٹھنے والی ہے

اک حُسنِ مناظر پر ہوگا اک ٹور بصارت پائے گی

اب رنگ برسنے والا ہے اب بدلی پھٹنے والی ہے

مُجوب ہے جو محبوبوں کا ہر آنکھ اُسے پہچانے گی

اب پردہ اٹھنے والا ہے اب چلن ہٹنے والی ہے

مرتبہ ریجھ متاعِ دنیا پر، یہ ہرتی پھرتی چھاؤں ہے

یہ سودا سب نقصان کا ہے یہ پوئجی کھٹنے والی ہے

ناواں! یہ ہستی دھوکا ہے اٹھ جلد خدا سے باندھ کر

جو سانس کی ڈوری اٹکی ہے یہ ڈوری کٹنے والی ہے

اے بھرتِ مشرق! میں تیری معصوم نگاہوں پر قربان

تہذیبِ مغرب ناگن بن کر تجھ سے لپٹنے والی ہے

## درخواستِ دعا

میرے والد محترم پروفیسر شہزاد صاحب پٹواری سرگودھا پنڈیوم سے بجا رہنے کیلئے دعا  
بخار فرمائیں۔ جب کرام دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔

(عبدالرشید سرگودھا)

میں پہنچ کر اصلاح کی طرف توجہ دلائی  
جاتی رہی اور بیماروں کی تیمارداری  
کے علاوہ جماعت اور غیر از جماعت کے  
بعض محتاج اور مساکین و غرباء کی  
مناسب امداد کی جاتی رہی۔

## تبلیغی سفر

ذمیر پورٹ عرصہ میں سنگاپور  
کے علاوہ دو مرتبہ بعض اہم جماعتی آدمی  
کی انجام دہی کے لئے خاکسار کو ملایا  
بھی جانا پڑا اور یہ سفر لفظ تہذیب  
وہاں کے مبلغ اچھا راج مولانا محمد زہری  
صاحب اور جماعت کے احباب کے تعاون  
سے مفید اور نتیجہ خیز ثابت ہوئے۔  
سنگاپور میں مسلم لائبریری کی ترمیم  
کے سلسلہ میں مجوزہ نئے مسلم لائبر  
پرگورنمنٹ کی عام دعوت پر ہماری  
طرف سے بھی مناسب اور مفید تنقید  
کی گئی جس کے بعد گورنمنٹ کی طرف  
سے رقم رکھو "select" کی رقم  
مسلم لائبر "جس کے پتے پانچ پانچ  
کے سپیکر اور میران بعض وزراء  
سے ہمارا اثر و پول ہوا اور بالآخر  
ہماری طرف سے پیش کردہ ترمیمات  
میں سے بعض متبادل کر کے مل میں  
تبدیلی کی گئی۔ جشن میں وقتاً فوقتاً  
بعض یورپین پادری اور دیگر زائرین  
اجا پاتے رہے۔ پادریوں سے ایک  
مرتبہ تقریباً ایک گھنٹہ کی گفتگو بھی  
ہوئی۔ جشن کے دفتر میں بھی روزانہ  
دفتری امور انجام دیئے گئے اور  
تقریباً ۱۰۰ خطوط عرصہ ذمیر پورٹ  
میں لکھے گئے۔ جماعت کے اہم مسائل کے  
سلسلہ میں چند مرتبہ گورنمنٹ افسران  
اور وزراء سے بھی ملاقات کا موقع  
ملا اور بعض تہذیب تہذیب کے بعض لوکل مشکلات  
علی ہو گئیں۔ اسی عرصہ میں اسٹریٹیا  
ملایا بلورینو انڈونیشیا اور پاکستان  
سے مختلف اوقات میں ہتھان آتے رہے  
جن کی رہائش اور طعام و آرام وغیرہ  
کا انتظام کیا جاتا رہا۔ لوکل زائرین کی  
بھی سنی الوصی خاطر و مدارات کی جاتی  
رہی۔ چند مرتبہ مسجد کے صحن میں لوکل  
اجاب کے ساقا مل کو قافلہ عمل بھی کیا  
جاتا رہا اور کیا ڈیڑھ کی صفائی کی گئی۔  
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ  
ہماری خیر کو بخشوں میں برکت ڈالے  
اور سنگاپور میں اسلام اور احمدیت  
کو ترقی ہو اور مشکلات دور ہو جائیں۔  
خاکسار محمد صدیق امرتسری  
مبلغ اچھا راج سنگاپور

بذریعہ خطوط اور زبانی بھی ہمارے چینل پر  
خوشگام اخبار رسد مایا اور استاذ فوری  
کی کمزوری اور ہماری جماعت پر زیادتی  
کا اعتراف اور ان کے طریق کار سے نفرت  
کا اظہار کیا۔

## تبلیغی بذریعہ لٹریچر

عرصہ ذمیر پورٹ میں سنگاپور ملایا  
فارموس اسٹریٹیا نیوزی لینڈ اور  
برونائے وغیرہ کے بعض مذہب سے دلچسپی  
رکھنے والے لوگوں کو مناسب اسلامی لٹریچر  
چینی اور انگریزی زبان میں بذریعہ پوسٹ  
ارسال کیا گیا۔ اسی طرح لوکل پبلک لائبریری  
اور یونیورسٹیوں میں رسالہ ریویو آف  
ریلیجیوں اور ایسٹ انڈین سٹیٹس  
وغیرہ ارسال کئے جاتے رہے۔ نیز جشن میں  
آنے والے زائرین کو بعد تبلیغی مناسب لٹریچر  
پیش کیا جاتا رہا۔ تقریباً ڈیڑھ ہزار مبلغ  
اس عرصہ میں مفت تقسیم کئے گئے۔ نیز پانچ  
ریویو آف ریلیجیوں کی زائد کاریاں بعض  
یورپین سیاحوں اور لوکل لوگوں میں  
تقسیم کی گئیں۔ اس سلسلہ میں براہِ رحم  
حکیم طاہر محمد صاحب محکم حسن صاحب  
حسن علاؤ الدین صاحب اور مولانا اسماعیل  
صاحب نے خاص تعاون اور اخلاص کا  
مظاہرہ کیا اور اپنے اپنے حلقہ احباب  
میں لٹریچر تقسیم کیا۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ  
احسن الجزاء۔

## تعلیم و تربیت

خطبات جمعہ میں صفات اہلسنت  
مقتصد ہونا۔ سیکل کیا ہے۔ سیح موعود کی  
تعلیم نماز باجماعت۔ اسلام کی مال اور  
وقت کی قربانی۔ نیک نمونہ پیش کرنا۔  
تبلیغ میں گوشاں رہنا۔ مستورات کی  
اصلاح و تربیت۔ قرآن کریم سیکھنا اور  
پڑھنا اور دیگر اہم مسائل خانگہ اور  
محکم مولای محمد عثمان صاحب نے جماعت  
کے قس نشین کر کے نماز جمعہ کے منگابو  
پر جمعہ باقاعدہ آنکو اسماعیل صاحب اور  
چند دیگر اجاب کو بعض آیات کی تفسیر  
سیرت حضرت سید موعود کے چہرہ  
واقعات اور ضروری فقہی مسائل سمجھائے  
جاتے رہے۔  
ہر جمعہ اور ہفتہ کی شام کو مسجد  
میں باقاعدہ درس القرآن حسب معمول  
جاری رہا اور اجاب جماعت باقاعدہ  
شامل ہوتے رہے۔ نیز روزانہ صبح  
اٹھ بجے محکم مصلح ناصر صاحب بچوں کو  
دینی تعلیم نماز شند آں کر کے وغیرہ مسجد  
میں سکھاتے رہے۔ بعض دوستوں کے گھروں

# عقیدہ الوہیت مسیح کے دلائل کا تجزیہ

(مکرم آغا سیف اللہ مانجا جہڑی سلسلہ احمدیہ رحیم یار خاں)

(۱)

مسیحی کتب میں الوہیت مسیح کے ثبوت میں یہ دلیل رٹے شدہ وہ ہے پیش کی جاتی ہے کہ مسیح نے اپنے لئے ابن اللہ کا لفظ استعمال کیا ہے اور وہ بھی ایک خاص معنوں میں یعنی وہ "اکوٹا" اور خدا کے ساتھ کلمن (واہمیت میں) واحد ہے جبکہ مقدس (مٹا) لیکن واہمیت میں واحد (واحد) اور کلمن (رہنا کے الہی میں شریک کی تیز پادری صاحبان کی اپنی اختراع ہے مگر بائبل کا بیان اور یہ راہ اس عمل اعتراض سے اجتناب کے لئے اختیار کی گئی ہے کہ بائبل میں بعض دوسرے افراد کے لئے بھی ابن اللہ کا خطاب آیا ہے۔ یوحنا ۱: ۱۳-۱۴ واضح ہے کہ حضرت مسیح نے اپنے لئے لفظ ابن معنوں میں استعمال کیا ہے جن معنوں میں بائبل میں نیک اور پارسا لوگوں کے لئے "ابن اللہ" بلکہ صالحین شریعت کے لئے "خدا" ہونے کا لفظ مستعمل ہے آپ فرماتے ہیں:-

"کہ کیا تمہاری شریعت میں نہیں تھا کہ میں نے کہا تم خدا ہو اور تم نہیں کرتا باطل ہو تو تم اسے جسے خدا نے مخصوص کیا اور جہاں میں بھیجا کہتے ہو کہ تو کفر جتا ہے کہ میں نے کہا کہ میں خدا کا بیٹا ہوں۔" گو با حضرت مسیح نے اپنے بیان میں یہود کے اس اعتراض کا کہ تو انسان ہو کہ تو ابن اللہ کے خطاب کے ذریعہ "اللہ ہونے کا دعویٰ ہے رو کیا ہے۔ اور بتایا ہے کہ ابن اللہ ہونے سے مراد دعویٰ الوہیت نہیں بلکہ برگزیدی اور خدا کا پسندیدہ ہونے کا دعویٰ ہے۔ اذراگر لفظی عیسائوں کے مسیح ابن اللہ کے خطاب کے ذریعہ داعی ہی مدعی الوہیت تھے تو لازماً ماننا پڑے گا کہ آپ نے تو ذرا اللہ غلط بیانی کے ذریعہ یہودی علماء اور علوم ددوں کو دھوکا دیا جا یا۔ ہمارے نزدیک تو امر نہ صرف شان نبوت کے منافی ہے بلکہ عوام کو مذہب سے دور لے جانے کا باعث بنتا ہے۔ پس مسیح جب سلمہ طور پر صادق اور دستاویز تھے تو ثابت ہوا کہ آپ نے ابن اللہ کا لفظ استعمال کر کے دعویٰ الوہیت نہیں کیا خود لفظاً و کلاماً ہو یا غیر مشہور تثلیثی پادری جی ایل کے مٹا کہ اس اپنی کتاب مسیح عمانوئیل میں لکھتے ہیں:-

یہ بات سب پر روشن ہے کہ عیسائی عموماً بیٹے سے مراد اولیٰ بیٹے ہیں اور یوں اس لفظ کو مسیح کی الوہیت کے ادا کرنے کے لئے سمجھتے ہیں اور یہ روئے عقیدہ انھوں نے اپنی پر مبنی ہے مگر میرے نزدیک یہ لفظ مسیح کی نادرانیت کو ادا کرنے کے لئے استعمال ہوتا ہے" صفحہ ۱۱۰

الوہیت مسیح کے ثبوت میں یہ امر بھی پیش کیا جاتا ہے کہ مسیح کے اس استغفار پر کہ تم کیا کہتے ہو کہ میں کو جو بیٹرس نہ جواب دیا کہ تو مسیح ذبحہ خدا کا بیٹا ہے متی ۱۶: ۱۷ مگر یہ استدلال کیا جاتا ہے کہ بیٹرس مسیح کے ابن اللہ ہونے کی بنا پر اسے باپ کا ہمسرا اور اولیٰ ماننا تھا۔ ابن اللہ صفحہ ۱۱۳

بھلا ابن اللہ کے اعتراض سے خدا باپ سے اسکی اولیت اور ہمہ کی کیسے لازم آگئی؟ کہا جاتا ہے کہ یہود نے ان خطابات سے بھی غلیظہ اخذ کیا تھا۔ مگر یہود تو لاندہ درگاہ الہی تھے اور وہ اپنے تخت باطنی اور مسیح سے کینہ و بغض و حسد کی بنا پر بوجہ دشمنی چاہتے تھے کہ اسے اس کی باتوں میں چسپاں کرنا تھا عیسائی تو حضرت مسیح سے محبت کے مدعی ہیں چاہیے کہ وہ اس دشمنی کی راہ سے اجتناب کریں اور آپ کی طرف سے دعویٰ الوہیت منسوب کر کے آپ کے دشمنوں کے ذمہ میں شامل نہ ہوں۔ مسیح نے بیٹرس کے اعتراضات کو رد کر دیا جو فرمایا یہ خود اس بات کی دلیل ہے کہ بیٹرس نے ان کی بیعت کا اعتراف کیا تھا نہ کہ الوہیت کی۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں کہ کسی سے نہ کہنا کہ میں مسیح ہوں بلکہ مرسس اور ذاتا کے بیانات میں جو وہاں متا کرتے ہیں کہ بیٹرس نے مسیح کو فقط زندہ خدا کا بیٹا مسیح قرار دیا ہے نہ کہ خدا کا ہمسرا اور اولیٰ چنانچہ لکھا ہے بیٹرس نے جواب میں اس نے کہا کہ تو مسیح ہے مرسس چنانچہ خدا ۲- کہا جاتا ہے کہ مسیح نے کل عالم کے متحد اور مستقم ہونے کا دعویٰ کیا ہے جو اسکی الوہیت کا ثبوت ہے لکھا ہے۔ یوحنا نے پاس آکر کہا کہ آسمان اور زمین کا سارا اختیار مجھے دیا گیا ہے متی ۲۸: ۱۸

اس کے لئے عبرانیوں نے میں مذکور بیان تو اس اختیار کا سبب بتایا جاتا ہے یعنی مسیح کے ممتاز ہونے کا سبب اس کا پہلو تھا ہوتا اور اپنی قدرت کے کلام کے ذریعہ سنبھالنا ہے اختیار کے سبب کے فصیح کرنے والے تو یہ تانی فلسفیانہ دماغ کے مالک پر یوسوس دل ہیں مسیح نے تو قطعاً اپنے اختیار کی یہ وجود بیان نہیں کیا۔ مذکورہ آیت میں دئے جانے کے الفاظ ظاہر کرتے ہیں کہ یہ اختیار مسیح کی ذاتی ملکیت نہیں بلکہ یہ اختیار کسی ممتاز کمال اور قادر مطلق ہستی کی طرف سے آپ کو دیا گیا ہے۔ حضرت مسیح تو خود قابل ہیں کہ وہ قدرت الہیہ کے قبضہ میں ہیں اور خود کچھ بھی نہیں کر سکتے۔ جب تک کہ شہادت ایزدی اور اذن الہی حاصل نہ ہو رمتی سہل مرسس (پہلے) پھر فرماتے ہیں میں آسمان سے اس لئے نہیں اترا ہوں کہ اپنی جفا کے مطابق کام کروں بلکہ اس لئے کہ اپنے بھیجنے والے کی مرضی کے مطابق عمل کروں جو خدا ہے۔ یہ امر سمجھنے کے لئے کہ مسیح کو یہ اختیار کس بارہ میں حاصل تھا سیاق و سباق دیکھا جائے۔ یوحنا ۱: ۱۳-۱۴ میں صراحت مسیح کی علانیہ اور کچھ اعتراضات کے جوابات ہیں۔ حضرت مسیح جو زیر بحث سے جس فرماتے ہیں کہ نام نہاد دانا میں روسانی بصیرت کے اندھے نہ آپ کو پیمان کے اور نہ ہی آپ کی تعلیمات کو مالا مال کرنا میری تعلیمات پر عمل کے نتیجے میں خدا کی رضا ممکن ہے اور میرے وسیلہ میں سے معرفت الہیہ ممکن ہے میں اپنے زمانہ میں سب سے زیادہ عارف با اللہ اور تعلیمات روحانیہ سے روشناس ہوں پس میرے باپ کی طرف سے سب کچھ سونپا جانے سے مراد صرف نسبتاً الہیہ کی حکمت اور اللہ کی معرفت ہے

۳- عیسائی کہتے ہیں کہ مسیح نے دعویٰ کیا ہے کہ وہ خدا کا نظریہ ہے اور یہ چیز بشریت کے منافی و متناقض ہے اور یہ خدا کا خاصہ ہے۔ انہیں اس میں لکھا ہے کہ جہاں دو بائیں میرے نام پر اٹھی وہاں ان کے بیچ میں ہملا تھا شیخ نیز لکھا ہے میں زمانہ کے تمام ہونے تک ہر روز لکھا رہا

ماخذ ہوں متا پہلے جواب:- اگر مسیح حقیقت میں ہی سطر حق پر حملہ واردہ میں حاضر ناظر ہو جی تو مجھ اس سے ہرگز ان کی ذات خدا متا نہیں ہوتی تھا پہلے میں تو صرف دنیا کی آخر تک مومن عیسائی لوگوں کے ساتھ موجود رہنے کا وعدہ ہے۔ مگر خدا تائے کی ذات تو

حاضر و ناظر ہے اور یہی اور وہی زمانہ مکان کی قیود سے متبرک ہے۔ بائبل بتاتی ہے کہ مسیح سے قبل بعض دوسرے اشخاص کو بھی یہ طاقت حاصل تھی بلکہ مسیح شاگردوں میں سے بھی یہ کہتے ہیں کہ وہ لوگوں سے دور رہتے ہوئے بھی ان میں موجود ہیں۔ چنانچہ جہنم قدیم میں ابلیس کے بارے لکھا ہے کہ باوجود گفتگو میں شریک نہ ہونے کے جیمازی جب ابلیس کے پاس واپس گیا تو ابلیس نے اسے سب داخہ جو جیمازی اور نعمان کے درمیان گذرا تھا بتایا اور نیز یہ بھی لکھا کہ کیا میرا دل اس وقت تیرے ساتھ نہ تھا جب وہ شخص تجھ سے ملے تو اپنے رتھ سے لڑنا ہوسلین

۴- ۲۶

یوحنا نے رسول ہی دعویٰ کرتا ہے کہ وہ جسم کے اعتبار سے تو غیر حاضر ہے لیکن روح کی اعتبار سے اپنے مقلدین کے پاس ہے اور ان کی باقاعدہ حالت اور ان کے بیان کی مضبوطی جو مسیح پر ہے دیکھ کر خوش ہوتا ہے۔ کلیوں نے رفر نتیوں میں داخہ صلیب کے بعد مسیح کے مادی جسم کے فنا ہونے کی تو پادری صاحبان بجا قائل ہیں۔ اب اگر اس حقیقت کی بنا پر مسیح کو اللہ ماننا ہو تو یوسوس اور ایس کو بھی اس الوہیت کے ذمہ میں شامل کرنا ناگزیر ہے مگر عیسائی صاحبان کے نزدیک تو باوجود اس صفت کے اذہ ہونے کے وہ گوکہ مستحکم نہیں ہیں۔ (ذاتی)

## خریداران مائتہ تحریک جدید کو یاد دہانی

مائتہ تحریک جدید کو جاری ہونے ایک سال گزر گیا ہے اور دوسرا سال آگے ۱۹۹۹ء سے شروع ہو چکا ہے۔ اسکے احباب کی عظمت میں گذار مسیح کے نئے سال کا پسند مبلغ ۱۵۰۰ اپنی اپنی معافی جانتوں میں ادراک کے مینٹنگ اسید سیکر کو اطلاع بھجوا دیں۔ تاکہ ان کے نام رسالہ جاری رکھا جائے۔

## درخواست دعا

میرے والدین فیروز الدین شہزادہ ہیں جو بوم سے جلا رہے ہیں اور وہ کہ وہ شدید بیمار ہیں اور احباب عبادت کی خدمت میں دردمند کی حالت میں شفا یابی کے لئے دعا کی اور فرمائیں۔ (مٹا کہ رحیم عبداللہ غازی دردمند کی حالت میں شفا فرمائیں)

# نظارت تعلیم کے اعلانات

## ۱۔ گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ پشاور

تین سالہ پلومر کورس کے لئے داخلہ دانا ایکریٹنگ ڈائن کیٹیکل ڈائن (ڈوموبائل) سول ٹیکنالوجیز مغربی پاکستان کی بناء پر سے پشاور ڈویژن اسمبلی خان ڈوٹرین۔  
 مکمل درخواستیں ۳۱ اگست ۱۹۶۶ تک مجوزہ فارم پر نام پر پینل۔ پراسپیکٹس سے فارم ۵۰ پیسے کے ٹکٹ دیکر انسٹیٹیوٹ کے دفتر سے اور ۱۶۵ روپیہ کے ٹکٹ بھیج کر پشاور ڈویژن قابلیت برائے داخلہ میٹرک رمضان۔ سائنس۔ ڈرامنگ۔ ریاضی۔ سول ٹیکنالوجی کے لئے ضروری اور دیگر کورسز کیلئے قابل ترجیح پشاور ڈویژن اسمبلی خان ڈوٹرین کے جو امیدواران پہلے درخواست دے چکے ہیں۔ انہیں دفتر متعلقہ کو اطلاع دیجی ہوگی کہ ان کی درخواستیں آل مغربی پاکستان کی بناء پر زیر غور دلائی جائیں۔

## ۲۔ سنٹرل ٹریننگ کالج لاہور میں داخلہ

بی۔ ایڈ میں داخلہ کے لئے مجوزہ فارم پر درخواست نام پر پینل صاحب ۵/۱۱ تک۔ جن طلباء کا بی ملے کا نتیجہ نہیں نکلا وہ نتیجہ نکلنے کی دس دن بعد تک درخواست دے سکتے ہیں۔ فارم مجوزہ پر پینل صاحب کے دفتر سے بذریعہ ڈاک۔ ۳ پیسے کے ٹکٹ اور اپنا پتہ فارم کے لئے نفاذ پر لکھ کر منگوا سکتے ہیں۔

## ۳۔ جونیور اڈیٹر

امیدواران پشاور اونیورسٹی ڈوٹرین کے لئے جونیور اڈیٹر ڈی ایس ایمول کے سلسلہ میں ڈائریکٹر نوکلئیر انڈیا پشاور ڈوٹرین پشاور کے لئے۔ سبیل۔ ۲۰۰۔ ۱۵/۱۱/۳۲۵۔ ۱۵۔ ۲۲۰ علاوہ مجوزہ الاؤنس۔ قابلیت۔ کسی منٹو رشہ دیونوڈھا سے گزرجو ایٹا۔ ریاست کے لئے ڈی ایس ایل سرٹیفکیٹ۔ عمر ۱۸ تا ۲۵ سال تمام درخواستیں مع نقول سرٹیفکیٹس ملے دیٹرک بنام سیکرٹری ڈوٹرین سلیکشن بورڈ پشاور ۱۱/۳۱ تک۔ اصل سرٹیفکیٹ انٹرویو کے وقت ہمراہ لائیں۔ انٹرویو کے لئے کوئی سفر خرچ نہیں لے گا۔ فی الحال یہ اسمیاں عارضی ہیں۔ مستقل ہونے کا امکان ہے

## ۴۔ گورنمنٹ انجینئرنگ سکول۔ راولپنڈی

اور سر ہلاس بن دا حد لے سے درخواستیں پر پینل کے دفتر میں دفتر کے اوقات میں ۲۸ اگست تک درخواست مجوزہ فارم پر پراسپیکٹس مع فارم درخواست میں میٹرک ڈیپلوما ہر سے خریدیں۔ بذریعہ ڈاک درخواست بھیجنے والے نفاذ پر انھیں *Admission application*۔ مخصوص قبائلی علاقہ کے امیدواران مجوزہ طریقہ مذکورہ پر اسپیکٹس کے مطابق درخواست دیں۔  
 قابلیت۔ میٹرک۔ فرسٹ یا سیکنڈ ڈوٹرین رمضان۔ سائنس۔ ڈرامنگ۔ ریاضی پرفورمنس متعلقہ فرجی انفران کا سرٹیفکیٹ درخواست کے ساتھ لے کر لیں۔

## ۵۔ پاکستان ویسٹرن ریلوے

ڈائریکٹر ٹریننگ سکول بی ٹرین کلرک ڈی جی ایل کی ایک ماہ ٹریننگ کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں سبیل ٹریننگ کی تقابلی بخش میں ۱۴۵-۵-۱۱۵ کم از کم قابلیت۔  
 میٹرک کیلئے ڈوٹرین ریلوے ملازمین کے بچوں کے لئے۔ پشاور ڈوٹرین کی رعایتاً یا جونیور ٹریج وغیرہ۔ عمر ۲۱ تا ۲۸ سال۔ ریلوے ڈوٹرین کے لئے عمر کا وقت۔ درخواستیں مجوزہ فارم پر جو ۱۱ روپیہ میں ہر ٹکٹ کے ایشین سے مل سکتی ہے درخواست قریبی ایڈوائس کے ساتھ ایسی جیج کا معرفت بنام متعلقہ ڈوٹرین پر منڈیٹ ۱۱/۱۱ تک تمام ضروری سرٹیفکیٹ فارم کے اندر احاطہ کے مطابق ہر درخواست دہندہ کو اطلاع دی جائے گی۔ متعلقہ ڈوٹرین کے امیدواران کی معرفت وزارت امور کشمیر۔ قبائلی و مخصوص علاقہ کے امیدواران کے لئے تین سال تک عمر کی رعایت اور درخواست کی قیمت ۲۵ پیسے۔

(ناظر تعلیم)

# جمع امراء کرام۔ صد صاحب اور سکریٹریان جامعہ اہل حدیث کی توجہ کیلئے

یہ امر آپ سے مخفی نہیں ہو سکتا کہ زکوٰۃ یا پانچ ارکان اسلام میں سے ایک اہم ترین ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں ہر جگہ نماز کے حکم کے کیسا بھرا زکوٰۃ کی ادائیگی کا بھی حکم فرمایا ہے۔ اور قرآن کے لئے زکوٰۃ دینا بھی ایسا ہی لازمی قرار دیا ہے۔ جیسا کہ نماز کا احکام ہے۔

یہ اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ہے کہ افراد جامعہ احمدیہ دین کے لئے مافی قرآنی کا وہ اعلیٰ نونہ پیش کر رہے ہیں۔ جس کی مثال اس زمانہ میں کوئی دوسری قوم پیش نہیں کر سکتی۔ تاہم مسائل کی نادانیت کی وجہ سے بعض اوقات سستی ہو سکتی ہے۔ اس صورت میں عہدیداران جامعہ کا فرض ہے کہ وہ اسکی اہمیت اور اس کے متعلق مسائل سے باخبر افراد جامعہ کے ذہن نشین کر دہن اور ان میں سے جو صاحب ذہن ہوں بشرح کے مطابق زکوٰۃ وصول کر کے مرکز میں بھیجا کر عند اللہ ما جو رسوں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے تقریباً ہر گھر سے کچھ کچھ زکوٰۃ نکل سکتی ہے بعض زیور تہ اسیے ہیں جن پر عمل زکوٰۃ ادا نہیں کی جاتی۔ اسی طرح بعض ایسی تجارتیں ہیں جن پر ادا کی زکوٰۃ لازمی سمجھتی ہے۔ اور کئی ایسے کارخانے ہیں جن پر زکوٰۃ ضروری ہو چکی ہے۔ مگر بعض دوست اس فریقہ کے بحالانے کی طرف توجہ نہیں کرتے حضرت امیر المؤمنین ابید اللہ تعالیٰ نے زکوٰۃ کی وصولی نفاذ بیت المال دہا کے سپرد کی ہوئی ہے۔ نظارت ہذا جامعہ نے احمدیہ کے تمام عہدیداروں اور ذمی اشخاص سے بر توجہ رکھتی ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ اثر میں سب دوستوں کی ادائیگی زکوٰۃ کا اپنے آپ کو ذمہ دار بحال فرمائیں گے۔ اور جہاں جہاں کو نامی ہوتے دیکھیں گے اس کو پورا کرنے کی سعی فرمائیں گے اور اس سلسلہ میں اپنی سامعی سے نفاذ بیت المال رآمد کو بھی باخبر رکھیں گے تا ضروری امداد دہا ہائی مرکز سے بھی کی جا سکے۔

آخر میں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم اپنی ذمہ داریوں کو کما حقہ ادا کر سکیں اور حضور اقدس ص سے جو توفیقات دے سکتے ہیں اسکو پورا کر سکیں۔ خطیبہ صاحبان سے گزارش ہے کہ اپنی جامعہ میں خطبہ جمعہ میں اس منہن کو پڑھ کر سنائیں اور خاک کو اسکی اطلاع دیں۔ جزاکم اللہ حسن الجزا (نفاذ بیت المال رآمد ریلوے)

# اعلانات نکاح

- ۱۔ مسماۃ کبیرہ فاطمہ بنت عبدالرحمن صاحبہ کا نکاح بعوض ہر مبلغ سات صد روپے ہمراہ خاکراند نذیر احمد پیر تسلیم الاسلام اٹی سکول بلوہ ولد محمد سعید اللہ صاحبہ آف کوٹ محمدیہ سے ہوا ہے۔
- ۲۔ حفیظہ بیگم بنت عبدالرحمن صاحبہ کا نکاح بعوض ہر مبلغ سات صد روپے ہمراہ محمد ولد محمد سعید اللہ صاحبہ آف کوٹ محمدیہ سے طے پایا۔
- ۳۔ دینت بی بی بنت محمد یار صاحبہ مرحوم بولایت محمد سعید اللہ صاحبہ کا نکاح بعوض ہر مبلغ سات صد روپے ہمراہ منٹورا احمد صاحبہ ولد عبدالرحمن صاحبہ آف کوٹ محمدیہ سے طے پایا۔ ان ہر سے نکاح کا اعلان مولوی محمد حسین صاحبہ مرقی سلسلہ احمدیہ سے مورخہ ۲۲/۱۱/۶۲ کو کوٹ محمد یار تحصیل جنیوٹ میں کیا۔ قادیان سے درخواست ہے کہ ان نکاح کا صلہ بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں خاکراند نذیر احمد پیر تسلیم الاسلام ثانی سکول بلوہ

<p>نصیحہ مورخہ ۱۲/۱۱/۶۲ کے پرچہ کے عتبہ پر شام شدہ قیمت کارخانہ میں چوہدری فضل احمد صاحبہ کے لئے بجائے اسٹنٹ پر ایمریٹ سیکرٹری کے اسٹنٹ سیکرٹری مشتی مقبرہ رٹھالہ سیکرٹری قانون ڈوٹرین</p>	<p>امراض حیوانات کی مشورہ میں        * اکیلیہ چارہ * اکیلیہ گائے گھوٹو        * اکیلیہ سنار * خنق تک * کبیرہ کھن        ڈاکٹر (جی) اینسٹریٹ پی ریلوہ</p>
--	--

# صکایا

ضلع روضہ خوشے :- سندری ذیلی وھا ایجنسی کارپورڈا اور صدر انجن احمد کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وھا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲- ان وھا یا کو جو نمبر دیئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت تحریر نہیں ہیں بلکہ یہ مصلحہ نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجن احمد کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۳- وصیت کنندگان - سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وھا یا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپورڈا - رولہ)

برادر حوصیہ -

مسئلہ ۱۸۳۵۲ / ۱۶/۶۶

یوں ملک اللہ بخش ولد ملک احمد صاحب قوم گھوگر پیشہ ملازمت عمر ۳۳ سال بیعت ۲۶ سالن یک ۱۳۸۱ھ منگلا شمالی حال دارالرحمت شرقی رولہ ڈاک خانہ خاص رولہ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم جون ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارا ہوا آمد پر ہے جو اس وقت ۹۲ روپے ہوا ہے۔ میں تازیت اپنا ہوا آمد کا جو بھی ہوگی بیکھہ داخل خستہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ کتار ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر متروک وکامیات ہو اس کے بیکھہ کی مالک صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ ہوگی۔ میری یہ وصیت بتاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

المعد :- ملک اللہ بخش دارالرحمت شرقی رولہ معرفت دفتر وکالت دیوان رولہ۔

گواہ شد :- چوہدری محمد شریف سالن مبلغ بلا دعوہ - سیکرٹری ضلع تعلیمہ دارالرحمت شرقی رولہ۔ گواہ شد محمد صدیق ایم - لک صدر دارالرحمت ۱۸۳۵۳

مسئلہ ۱۸۳۵۳ / ۱۶/۶۶

یوں امنا العزیزہ اور زوجہ محمد احمد اور قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر ۲۸ سال پیدا نشی احمدی ساکن رولہ دارالصدر ڈاک خانہ رولہ ضلع جھنگ بقاعی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم جون ۱۹۶۶ء حسب ذیل

مسئلہ ۱۸۳۵۱ / ۲۲/۶۶

یوں غلام غلام بیوہ مستری محمد امجدی صاحب مرحوم قوم راجپوت رانا عمر ۶۸ سال پیدا نشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ڈاک خانہ رولہ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲ اپریل ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری آمد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میری جائداد صرف کس مرے اراضی و اتحاد دارالرحمت شرقی بلاک F-6 میں ہے۔ میں اس زمین کی مالک ہوں۔ کبھی آبادی رولہ کی تصدیق اس بارہ میں شامل ہے لیکن اس زمین پر جو عمارت ہے وہ میرے لڑکوں کی ہے میرا اس عمارت میں کوئی دخل اور حق نہیں ہے۔ اس زمین کی قیمت اندازاً ۱۰۰۰ روپے ہے۔ میں زمین کے بیکھہ کی وصیت بختہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ کرتی ہوں اور اتوار کوئی ہوں کہ وصیت کی منظوری کے فوراً بعد اس اراضی کے بیکھہ کی قیمت خستہ صدر انجن احمد یہ میں داخل کروں گی۔ اگر صدر انجن احمد یہ چاہے تو اس زمین کی قیمت لگوائے میں اپنے کسی نمائندہ کو بھیج سکتی ہوں۔ جو محلہ کے عہدہ داران سے مل کر اراضی کی قیمت لگوائے۔ اس کے علاوہ میرا حق ہر مبلغ ۷۰ روپے تھا جو میں اپنے خاوند مرحوم کو معاف کر چکی ہوں۔

اس کے علاوہ اگر زندگی میں آؤد کوئی جائداد پیدا کروں یا آئے گا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

الامنا غلام غلام بیوہ مستری محمد امجدی مرحوم دارالرحمت شرقی رولہ۔

گواہ شد :- محمد اسحق ارشد ولد محمد امجدی صاحب مرحوم - ابن حوصیہ -

گواہ شد :- عبدالعزیزہ ولد محمد حسین (م)

وصیت کرتی ہوں :-

۱- میری کوئی غیر منقولہ جائداد نہیں ہے صرف زیور ہی ہے جو گلو بھدر کاٹھے بالیاں اور ۳ عدد انگلیوں پر مشتمل ہے۔ جن کا وزن ۵ توںے اور مالیت پانچ صد روپیہ صرف ہے۔ میں اپنی اس ملکیت میں سے پرا حصہ کی وصیت بختہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ میں بیکھہ جائداد داخل کروں یا جائداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپورڈا کو دینا ضروری ہے اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترک وکامیات ہو اس کے بیکھہ کی مالک بھی صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ ہوگی۔ میرے لگا رہا کا ذمہ دار خاوند ہی ہے البتہ مجھے اس وقت ماہوار ۱۵ روپے جیب خرچ ملتا ہے جو میری ذاتی آمد ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد (جیب خرچ) کا جو بھی ہو بیکھہ داخل خستہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ کرتی رہوں گی۔

۳- میں اپنا ہر جو ایک ہزار روپیہ تھا اپنے خاوند سے وصول کر چکی ہوں لیکن جہر کی رقم موجود نہیں راہ کوئی جائداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں۔ جو زیور ہے اس کا ذکر اوپر کر چکی ہوں البتہ ایک عدد مشین سلائی ہے جس کی قیمت ۶۰ روپے ہے۔ میری یہ وصیت بتاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے اور میری وصیت وصول کردہ ہر پر بھی جاری ہوگی۔

نقظ والسلام خاک وہ امنا العزیزہ اور گواہ شد عبدالرحمان شاہ کارکن دفتر وصیت رولہ۔

گواہ شد محمد احمد اور ایم ملہ قاضی کاٹی رولہ - خاوند حوصیہ۔

مسئلہ ۱۸۳۵۲ / ۲۲/۶۶

یوں عزیزہ غلام زہدہ تاج الدین صاحب قوم راجپوت بھی پیشہ خانہ داری عمر ۲۸ سال پیدا نشی احمدی ساکن دارالناصر شرقی رولہ ڈاک خانہ رولہ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲

حب ذیل وصیت کرتی ہوں :-

میرا حق ہر ۲۰ روپیہ ہے جو میرے خاوند کے ذمہ ہے اور وہ باقی ہے۔ میرے پاس پرانی سلائی کی مشین نامیٹی ۱۰/۱ روپے ہے میں اس کے بیکھہ کی وصیت بختہ صدر انجن احمد یہ پاکستان رولہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپورڈا کو دینی ضروری ہے۔ میری وفات پر میرا جو ترک وکامیات ہو اس کے بیکھہ پر یہ وصیت جاری ہوگی۔

میری گزر اوقات میرے بچوں کے ذمہ ہے۔ مجھے نان و نفقہ ان سے حاصل ہوتی ہے میری وصیت بتاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔ والسلام الامنا تاج الدین صاحب جملہ دارالناصر شرقی رولہ۔

گواہ شد :- سراج بیوہ صدر عدل دارالناصر شرقی رولہ۔

گواہ شد :- حبیب اللہ شاہ سیکرٹری مالی جملہ دارالناصر شرقی رولہ ضلع جھنگ

## اعلان نکاح

میرے لڑکے نعیم احمد کا نکاح چوہدری تقی اللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ ساکن ملتان نے مبلغ ۲۰ ہزار روپیہ حق ہر پر سلیہ نکاح بنت چوہدری محمد امجدی صاحب اور سلیہ پرتشتر خوشاب کے ساتھ مورخہ ۱۲ اگست ۱۹۶۶ء کو پڑھا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں اور احمدیت کے لئے بابرکت کرے اور نیک ثمرات کا موجب بنائے۔ آمین۔ خاک رخصت چینی کریم ننگ فارم ٹاہلی ضلع تھر پارکر (سندھ)

## آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے صرف آپ کے عزم اور ارادہ کی ضرورت ہے۔ (میلنگ)

# چندہ مسجد و نمارک ادراک احمدی خواتین کا فرض

## تحریک بدین شمولیت کی اہمیت

حضرت امین الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تحریک بدین کا اجراء کرتے ہوئے فرمایا۔  
 وہی اس تحریک میں شامل ہونا  
 اختیار ہی ہوگا مگر جو شخص شامل  
 ہونے کی اہلیت رکھنے کے باوجود  
 اس خیال کے ماتحت شامل نہیں  
 ہوگا کہ خلیفہ نے شمولیت کو اختیار ہی  
 قرار دیا ہے وہ مرتے سے پہلے  
 اس دنیا میں یا مرتے کے بعد  
 اگلے جہان میں پکڑا جائے گا  
 --- میں سمجھتا ہوں کہ ہر وہ  
 شخص جو اپنے اندر ایمان کا  
 ایک ذرہ بھی رکھتا ہے میری  
 اس تحریک پر آگے آئے گا اور  
 وہ شخص جو خدا تعالیٰ کے  
 نمائندہ کی آواز پر کان  
 نہیں دھرتا اس کا ایمان  
 کھو یا جائے گا۔  
 (خطبہ جمعہ)

فرمودہ ۹ نومبر ۱۹۳۲ء  
 در کتب الہام اول تحریک بدین

(حضرت سیدہ افراتین صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

یکم اگست سے چندہ مسجد نمارک کے لئے ایک ہزار نو سو چالیس روپے کے وعدہ جات اور تین ہزار تین سو ستانوے روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ گویا چندہ اگست تک وعدہ جات کی کل مقدار تین لاکھ تینتیس ہزار آٹھ سو پینسٹھ روپے اور وصولی کی کل مقدار دو لاکھ نوے ہزار آٹھ سو اترتیس روپے ہوئی ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔ اس وصولی میں لجنہ اماء اللہ ثبورا مشرقی افریقہ کے ۱۱۱ اشیا تک بھی شامل ہیں۔ اگست کے دوسرے ہفتے میں وصولی اور وعدہ جات کی مقدار بہت کم رہی ہے۔ مسجد کی تعمیر کا کام شریعت سے جاری ہے۔ اور بہت ضروری ہے کہ جلد از جلد مطلوبہ رقم جمع ہو جائے تاکہ مسجد کی تعمیر کے کام میں کوئی روک نہ پڑے۔

میں ان بہنوں کو بھی سواپنے وعدہ جات ادا کر چکی ہیں تو یہ دلائل ہوں کہ وہ مزید رقم بطور وعدہ کے پیشتر کریں اور جلد اس کی ادائیگی بھی کریں۔ کیونکہ جب انہوں نے اپنا پہلا وعدہ پیش کیا تھا اس وقت مسجد کی تعمیر کا اندازہ دو لاکھ تھا لیکن اب بنیاد رکھنے اور عمارت کا صحیح اندازہ وغیرہ کو اسے پورا اندازہ پانچ لاکھ کا ہو گیا ہے اس لئے ہماری کوشش یہ ہونی چاہیے کہ جہاں ان بہنوں سے چندہ لیا جائے جنہوں نے ابھی تک اس میں حصہ نہیں لیا وہاں ان بہنوں سے بھی مزید قربانی کا مطالبہ کیا جائے جو صحیح ہے۔ اللہ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم اللہ تعالیٰ کے حضور کئے ہوئے وعدے کو جلد از جلد پورا کریں اور بہت جلد عورتوں کی تشریف بازیوں کے نتیجے میں وہاں پانچوں وقت اللہ اکبر کی صدا گونجے۔ ربنا تقبل منا انک انت السمیع العلیم۔

خالکسار

مریم صدیقہ

صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

## حضرت ڈاکٹر حسنت اللہ خانصا کی علالت

جماعت احمدیہ کے ممتاز بزرگ اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے خاص رفیق اور دیرینہ طبی خادم حضرت ڈاکٹر حسنت اللہ خانصا کئی دنوں سے بیمار چلے آتے ہیں۔ چند دن بخار سے آرام رہنے کے بعد اب پھر بخار ہو گیا ہے جس کی وجہ سے کمزوری بڑھتی چلی جا رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور مجلہ احباب سے درخواست ہے کہ حضرت ڈاکٹر صاحب کی صحت کا مل و عاجلہ کے لئے توجہ اور التزام کے ساتھ دعا فرمائیں۔

## انصار اللہ سے ضروری گزارش

اپنی اولاد کے مستقبل کے متعلق ہر شخص فکر مند ہوتا ہے اور حق الیقین وہ اپنے بچوں کی دنیوی تعلیم کے لئے بہترین درس گاہوں کی تلاش کرتا اور ان میں انہیں تعلیم دلوانے کی کوشش کرتا ہے مگر ایک مخلص احمدی اپنے بچوں کی دنیوی تعلیم کے ساتھ ساتھ ان کی دینی تربیت کے لئے بھی فکر مند ہوتا ہے۔ جہاں وہ ایک طرف انہیں اعلیٰ دینی تعلیم سے آراستہ دیکھنا چاہتا ہے وہاں اس کے دل میں یہ تڑپ بھی ہوتی ہے کہ اس کی اولاد صحیح رنگ میں تربیت پائے اور خدا کی رضا کی راہوں پر چلنے والی ہو۔ اس غرض کے لئے وہ انہیں اسلامی تعلیمات سے ہم گامہ کر کے انہیں تقویٰ کے اعلیٰ معیار پر قائم کرنے کے لئے ممکن کوشش کرتا ہے کیونکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ:

”اگر ہم یہ چاہتے ہیں کہ سلسلہ اچھے نام کے ساتھ اور حقیقی معنوں میں قائم رہے تو ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی آئندہ نسل کو تقویٰ اور محنتی بنائیں۔“ (خطبہ جمعہ فرمودہ ۴ مئی ۱۹۲۵ء)

پس انصار اللہ اس امر کا جائزہ لیں کہ وہ حضور رضی اللہ عنہ کے اس ارشاد کی کس حد تک تعمیل کر رہے ہیں؟

دعاؤ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ۔ ربوہ

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میری ہمشیرہ شہری ماہمید صاحبہ بیگم پوہری محمد حسین صاحبہ تشہرہ چیف اکوٹ ٹنٹ منٹنگری کو پونہ لڑکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ نے تومولود کا نام مظفر احمد رکھا ہے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا فرمائے اور خادم دین بنائے۔ آمین۔  
 (خاک رقبہ شیخ قیرو زحمی المدین)

## واقف زندگی طلباء کے لئے اعلان

۱۰ ستمبر کو واقف زندگی طلباء کا انٹرویو لے کر جامعہ احمدیہ میں داخلہ کا فیصلہ کیا جائے گا۔ جمعیہ واقف زندگی نوجوان جو میٹرک، ایف۔ اے یا بی۔ اے پاس ہیں فوری طور پر اپنے پتے سے وکالت دیوان کو اطلاع دیں۔  
 روکیل الدیوان تحریک بدین۔ ربوہ